
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Середня освіта. Географія. Економіка» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка 
Волинського національного університету імені Лесі Українки

Якісна освіта є одним з головних чинників успіху України на шляху 
євроінтеграції, основою формування суспільства знань, зміцнення цінностей 
розвинутої демократії. У зв’язку з реформуванням освітньої галузі та 
впровадженням нових Державних стандартів базової та повної загальної 
середньої освіти зростає потреба у кваліфікованих кадрах для викладання 
предмету географії. Питання розвитку загальної середньої освіти в межах 
реформи «Нова українська школа», підготовка педагогічних кадрів перебувають 
під особливою увагою держави. Постійний запит на висококваліфікованих 
педагогічних працівників спостерігається від основних зацікавлених сторін, 
представників громади та влади, що підкреслює вагомість учителя у проведенні 
змін, впровадженні інновацій.

У зв’язку з цим відзначаємо, що рецензована освітньо-професійна програма 
«Середня освіта. Географія. Економіка» (далі -  ОПП) підготовки бакалаврів у 
Волинському національному університеті імені Лесі Українки відповідає 
суспільним потребам щодо створення якісної системи підготовки майбутніх 
вчителів закладів загальної середньої освіти.

Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають 
запитам щодо підготовки фахівців у галузі психолого-педагогічної діяльності, 
розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, 
враховують вимоги суспільства, і передусім, освіти регіону, та ринку праці. В 
представленій освітньо-професійній програмі враховані суспільні виклики, які є 
предметом обговорень, моніторингу, звернень педагогічної спільноти: 
сфокусовано увагу на педагогічній складовій при визначенні необхідних 
компетентностей та результатів навчання, включено інклюзивну складову. 
Сформульовані загальні і спеціальні компетентності, прогнозовані результати 
навчання відповідають дескрипторам національної рамки кваліфікацій.

Унікальність ОПП полягає у тому, що в єдиній програмі підготовки 
передбачено формування предметних компетентностей як вчителя географії, так 
й економіки, введено дисципліни, які сприяють здійсненню в майбутній 
професійній діяльності міждисциплінарних зв’язків та інтеграції змісту 
шкільних предметів.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта. 
Географія. Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 
має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям 
якості вищої о с в і '^ ^ ^ о ш а ^ ^ ^ ч а с н о м у  рівню розвитку географічної й 
економічної наук та^#^ке,-бути,ре'кЩендована для впровадження у Волинському 
національному унш фситё^ш Ъщ  Лесі Українки.
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